

III

Наручилац посла ће по завршетку посла из члана I овог уговора у року од 3 дана утврдити количину и квалитет извршеног посла по поступку предвиђеном важећим прописима.

Извршилац посла се обавезује да ће одмах поступити по евентуалним примједбама наручиоца посла у погледу недостатка количине и/или квалитета извршеног посла.

IV

Наручилац посла се обавезује да ће:

- обезбиједити извршиоцу посла приступ електричним водовима и водоводним инсталацијама у наведеној подручној школи,
- упознати извршиоца посла свим досадашњим проблемима, везаним за електричне и водоводне инсталације, у тоалетима који се санирају и
- у току радова, а по потреби, искључити довод електричне енергије како у току радова не би дошло до нежељених посљедица по раднике Школе, као и раднике који раде на санацији школског тоалета..

V

Цијена комплетних радова на санацији школског тоалета у ЈУ Основна школа "Бранко Топић" Прњавор (ПШ Доњи Штрпци) и замјени врата на тоалетима је 2.560,00 КМ (словима: двијехиљадепетстотинашеседесет КМ) **без ПДВ-а**, односно 2.995,20 КМ (словима: двијехиљадедеветстотинадеведесетпет/20 КМ), **са урачунатим ПДВ-ом**.

Наручилац посла ће извршиоцу посла, након што буде утврђено да је посао извршен по уговору, уговорени износ исплатити на основу фактуре коју ће му испоставити извршилац посла.

Плаћање извршиоцу послу ће се извршити у року од 60 дана, путем Трезора Републике Српске, а по испостављеном рачуну (фактури) од стране извршиоца посла.

Средства за санацију школског тоалета су одобрена од стране Министарства просвјете и културе, актом бр. 07.030/052-5738/2020-13.

VI

Уговорне стране су сагласне да ће се на све што није регулисано овим уговором примјењивати одредбе Закона о облигационим односима.

VII

Уговорне стране су сагласне да се права и обавезе утврђене овим уговором не могу мијењати никаквим накнадним измјенама законских или других прописа.

VIII

Текст уговора садржи сва важећа утјерања постигнута између уговорних страна.

Сви претходни или накнадни договори између уговорних страна, а који нису садржани у тексту уговора или његовим допунама, сматрају се непостојећим.

Ако уговорне стране не користе неко право које им припада по овом уговору или га привремено не користе, неће се сматрати да су се оне одрекле тог права.

IX

Уговорне стране су сагласне да ће све евентуалне спорове рјешавати мирно, у обостраном интересу, а на основима међусобне сарадње.